

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Расплата за мечты

Все что я хотел сделать

С ней, она решила

Сделать со мной.

Неожиданно.

Я познакомился в один прекрасный день с милой девушкой, я ещё не представлял, кому начал доверять. Через пару недель общения, мы переписывались о сексе. Я все налегал на неё, что бы переспать. После пару недель, я выбил встречу, возможно, с интимным концом. Мы встретились около её дома и у неё же во дворе решили выпить. Мы сидели пили, я начал говорить о сексе, она уже, вроде была хорошо поддата, да и я был уже нормальный.

Я начал говорить – «Я люблю, когда девушка сосёт, глубоко и быстро» Она тока краснела и немного ещё пила.

Я тоже налегал на алкоголь и продолжал – «а ещё класс, когда девушка в попу дает» она улыбнулась.

Я «я если попробовать не в 1, а больше, что бы сразу в пару дыр!?!?!» она ответила «такое интересно, а если ещё больше?», я обрадовался (я выпившим состоянии разогнался) – «ну да большой толпой одну драть и прилюдно, проходим разрешая тебя иметь и тд. » – я спросил «я не перегнул палку?». Она покраснев ответила « что бы с ней делали все??? Пойдем ко мне?? У меня дома сегодня некого не будет!».

Я сильно обрадовался, уже задумался Каму звонить из друзей. Ответил «с удовольствием, все что угодно, силой, против её воли! Пошли к тебе!!!! Мне звать друзей???»

Она ответила, «давай сейчас начнем, и ты начнешь потихоньку звать кого хочешь!».

Я улыбнулся, ответил –«ну тогда пошли».

Мы шли о чем – то ещё пошлом говорили, я все сильнее и сильнее пошелл...

А она отвечает взаимностью, да ещё посильнее хочет!

Мы сели в лифт, и я заставил её сосать пока мы ехали на 9 этаж, она делала это старательно. Она казалось сильно пьяной!&#8230;. .. Я перегибая палку спросил «если нас будет чел 10, мы будем драть ты во все щели, прилюдно, унижать, ссать те в рот, разрешать проходим те ссать в рот и давать сосать. ?» мы проезжали 4этаж. Она в ответ приятно помычала, высунув на секунду мой хуй изо рта, сказала «мало, хочу ещё унижительнее».

Я – « да ты шлюшка, да если надо будет, и по большому те в рот сходить» меня понесло на извращение, проехали 7эт.

Я – «будешь как биотуалет стоять, за 5 рублей!».

8этаж.

Я «дам не русским тебя поиметь, прилюдно, сам буду смотреть и смеяться»

9этаж, открываются двери, там парень стоит, А она сосёт!

Она не отреагировала даже, я её поднял, мы вышли, и я её сразу опустил на колени, парень смотрел с ухмылкой на меня. Я прикурил сигарету, стаю курю, она сосет.

Такой кайф, ну она остановилась, сказала, что надо идти в квартиру, меня там маленький сюрприз ждёт.

Я спросил – «что это за сюрприз?»

Она, открывая дверь, немного пошатнувшись, ответила – «ну ты сказал что любишь, когда

шлюшки сосут хорошо!??? А хочешь, я тебе и попу полежу???».

Я – «сосущая шлюха, это хорошо! Полижешь? Я хочу! А вообще ты будешь все делать, что я захочу!»

Мы вошли в комнату, я начал снимать штаны и трусы!

Она попросила «я немного смущаюсь, ты можешь себе глаза завязать???!!!»

Я «ой какая шлюха, ладно! Тока что бы язык твой был у меня глубоко в попе!!!»

Она «конечно, как скажешь! Вон полотенце на стуле»

Я беру эту тряпку, она такая подходящая, я сажусь на край кровати и завязываю глаза!

Я чувствую, как она опускается на колени, её губы, дотрагиваются, до моего члена и.....

Резко раздаётся два щелчка, она встает с кален!

Я сказал «сосать шлюшка» и попытался снять повязку, понял, что у меня руки в наручниках.

Я немного начал нервничать, я – «эй что за хуйня, а?!!! ШЛЮЮУУУУ» и неожиданно мне что то вошло в рот и начало меня иметь! Эта была какая та резиновая игрушка.

Я начал сильно брыкаться и в тот же миг получил по лицу.

И тут ещё два щелчка, тут и ноги скрепили. И сразу меня повалили на кровать и продолжали иметь меня в рот, все сильнее и сильнее. Я пытался дергаться, ну бес толку.

Фаллос начел глубже и глубже входит мне в рот.

Меня так в течение 40 мин ебали в рот, меня два раза стошнило и снова мне его вталкивает, у меня рвотные рефлекс, я дёргаюсь, а фаллос все глубже! И дернувшись ещё, развязалась повязка на глазах!

Я, пытаюсь понять, что или кто и вообще что тут происходит!

И тут фаллос вышел из моего рта.

Я понимаю, что это она, с страпом!

Я начинаю спрашивать «ты что делаешь!!!ааа???сдурела???»

Она села сверху и вставила снова мне в рот страп и говорит «во первых ты вопросы больше не задаешь! Во вторых, все что ты сегодня на фантазировал, я буду с тобой проделывать очень часто, точнее каждый раз все будет веселее. А за то что ты устроил в лифте ты заплатишь. »

Я начал мычать в знак протеста, она вытащила страп.

Я за возникал «ты что шлюха, обалдела. Я не буду слушаться тебя. »

И тут мне страп вошел глубоко! Она «слышал соска, ты все будешь делать, я сейчас все снимаю на видео.

Сейчас моя подруга будет делать фото! А кстати помнишь парня, сегодня в лифте!» я тока промычал и она продолжала «вот сейчас ты у него будешь измерять длину члена, ртом и задом, и у его друзей! Думаю на твоё счастья их будет немного! Хих».

Тут сработала вспышка, какая та девчонка фоткала меня.

Она сказала «кстати, я для тебя теперь госпожа! Не будешь слушаться, тебе мои знакомые все кости сломают, ну и все фотки и видео окажется в контакте!»

Раздался звонок в дверь, подруга пошла, открыла дверь.

Я лежал с страпом во рту и понимал что как то все не весело! Он зашел и сказал «Приветик, ну мы собрались! Там 10 человек на лестницы стоят!» госпожа – «ооо, это хорошо! Слушай эту девочку в общем можно драть, как хотите! Тока давайте в парадной! Мне не охота, куда – либо идти.

Госпожа, встала! Начала снимать страп и взяла фотик тоже.

Госпожа – «бери эту целку, тащи на лестницу! Пару часов разминки ему»

Он меня стянул за футболку напал и потащил на лестницу.

Я в общем был голый, на мне была тока футболка.

Он вытащил меня на лестницу, я поднял голову и увидел толпу парней, панков, у них на лицах было написано, что они ебанутые.

Я, в общем, не успел полежать на полу, как меня на колени поставили, они начали все сразу доставать хуи!

Эти панки, были реально панки, они походу не мылись месяц, от них пахла ужас, а когда начали члены подносить, мне вообще противно стало!

Кто то из них начал пытаться мне в рот вставить, как я брыкнулся и начал кричать «ааааа.....уууу» в туже сек. Я получил в дыхло, и ещё пару ударов по корпусу.

Меня подняли, в лицо сказали «тебе пизда, рот открой!».

Я забоялся, и открыл рот! И мне пару человек плюнуло в рот, и начали мне пихать хуи в рот. Члены были противные на вкус, ужасные, меня, один, за одним заставляли облизывать залупу, что б чище были!

Я начал присматриваться к членам, такое чувство или тут все парни на подпор или у меня просто маленький!

У них меньше чем см 22длин. И 6см шир. И не было, а точнее ещё больше!

Госпожа стояла фоткала –« парни, от имейте его в рот, а то он смел мне в рот иметь прилюдно. А лучше вообще порвите ему его!» ещё по середине текста госпожи, мне начали вталкивать член глубоко!

А потом подошли два парня, с длинными и начали вдвоем вставляя мне в рот, они не влезали! Ну походу им было пох, они вставили.

Сука, мне было больно, ну я тока мычал, я чувствовал как у меня рот по бокам рвется! И они начали быстрее меня иметь, у меня до крови рот разорвался!

Госпожа засмеялась «вы ему уже рот порвали, а это тока начало! Он ахует. хих»

Они ещё сильнее начали меня ебать, и вдруг вынули оба.

Меня просто поставили раком.

И два хуя влезли мне в рот, и чей то член сразу вошел мне в попу, резко! И порвал мне её, у мя начало с двух дыр кровь течь!

У меня не каких сил уже не было! Я не то что сопротивляется не мог, я стоять не мог! Меня просто держали и драли!

Так продолжалось в течении 1:30ч.

Они кончали и в рот и в попу мне!

И потом отпустили и я упал на пол, двоя меня перевернули на спину! Один из них спустил штаны, (я не понимал уже не чего) он сел свои задом мне на лицо, и приказал лизать ему зад.

Я думал что хуже не будет, я ошибался. У него такой грязный зад был. Я начал лизать, так противно! И усыпал что там один говорит что тоже срать хочет! В тот момент я понял что лизать это ещё мило!

Я водил языком по его очку и кончиком языка почувствовал, что, что то вылезает! Я услышал приказ госпожи «открыть рот, а потом все сесть».

Я почувствовал, как его ггг входила мне в рот, она большая, упала мне в рот, и сильно торчало, он привстал, вспышки только и мелькали. Кто то крикнул «жри сука, я тоже срать хочу». Я начал жевать, это было ужасно противно. Потом второй сел, я ему начал лизать и он как перданул, я продолжал лизать и почувствовал, как жижка потекла, он начал поносить, оно

текло по моему языку и вот он пзднул, и все лицо у меня оказалось в поносе, куча на ебале у меня!

Он вытер свой зад моей футболкой!

Они встали вокруг и начали ссать на лицо и в рот мне.

Доссав, госпожа выкинула на лестницу мои вещи!

Панки попрощались с госпожой и её подругой и ушли!

Госпожа подошла, встала надомною и сказала «ну ты не хочешь что бы фотки попали в инет?»

Я ответил «нет, не хочу»

Госпожа –«теперь ты мой раб, будешь выполнять все приказы. »

Госпожа расстегнула наручники и ушла!

Я начал пытаться одеться, кое, как я оделся! У меня все болело.

Я начал спускаться пешком и на 7 этаже меня ещё прижали два парня лет 18. У меня не была сил, сопротивляется.

Они поставили меня на колени и вдвоем нассали мне на лицо, потом отымели в рот и кончили на лицо!

Я кое как ушел, в метро на меня косо смотрели. Когда пришел домой, я долго не мог уснуть! вспоминая...